OEMA 4

Opuwovtio baviko elatnplo, otabepag k = 100 %, €XEL TO €va AKpo Tou Oepévo
akAovnta, evw oto dAAo akpo tou eival Sepévo owpa palagm = 1kg. To clotnua
EAATAPLO — CWO LOOPPOTIEL UE TO EAATAPLO OTO GUGCLKO TOU UNKOG. To cwia BplokeTal

oe enadn pe opllovrlo, akAovnto ddamedo, pe To omoio mapouotdlel CUVTEAEDTN
PG oAloBNoNg uy,z = 0,5.Tn xpovikd otypn t, = 0 aokeltol oto cwpa otabepn
oplovtia duvapun F, pétpou F = 10 N, pe SleBuvon mou cupTnTEL pe Tov afova
Tou ehatnpiou, OTWG oTo oXNUA. TNV (8L XPOVIKA OTLYUH TO cwia apxilel va Kveltal.
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H yfiwn Baputikn emtdyuvon €xeL petpo: g = 10 =

4.1. Na urmoAoyloeTe TNV eMUAKUVON Tou gAatnpiou OtV TO CWHA EXEL TN UEYLOTN
ToXUTNTA TOU.

Movadeg 6
4.2. No urtoAoyloete to €pyo TG Suvaung ﬁgl arod tn Xpovikn otypn ty = 0 péxpLtn

XPOVLKI OTLYH KOTA TNV OTOL0 TO WA EXEL TN HEYLOTN TaxUTNTA TOU.

Movadeg 7
4.3. Na untoAoyioete to £pyo TG duvapng F and TN XPOVIKA oTyun to, = 0 péxpLtn
XPOVLKI OTLYH KOTA TNV OTOL0 TO CWHO €XEL TN UEYLOTN TAXUTNTA TOU.

Movabeg 6
4.4. Na umtohoyioete tn BepudTnTa MOV EKAUETOL OTO TEPIBAAAOV QTO TN XPOVLKA
otwyun tg = 0 pEXPL TN XPOVLKN OTLYUN KATA TNV ool TO CWHA €XEL TN UEYLOTN
ToXUTNTA TOU.

Movabeg 6






